

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Csorba Csaba
Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont,
Városi Könyvtár igazgató

Előterjesztés

a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár pályázaton való részvételéhez hozzájárulásra a „népi kultúra közösségteremtő műfajainak támogatására” pályázati kiírásra

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázatot hirdetett a Csoóri Sándor Alapból a „népi kultúra közösségteremtő műfajainak támogatására”. A Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár évek óta eredményesen vett részt a Csoóri Sándor Alap pályázatain.

Ebben az évben lehetőség nyílik „**a hazai magyar és nemzetiségi, valamint a határon túli magyar népzenei együttesek és népdalkörök tudásátadásának elősegítése, szakmai munkájának fejlesztése, a közösségek megerősítése**” témában pályázat benyújtására.

Intézményünk pályázni kíván a **Sajógyöngye Népdalkör működésének támogatására**.

A program megvalósulásának időtartama: 2020. július 1. – 2021. augusztus 31.
Az intézmény 800.000.-Ft támogatási összegre kíván pályázatot benyújtani.

A pályázat benyújtásához saját forrás biztosítása nem szükséges, nevezési díj nincs. Benyújtási határidő: 2020. augusztus 31.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2020. augusztus 26.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének

...../2020.(VIII.27.) határozata

a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár pályázaton való részvételéhez hozzájárulásról a „népi kultúra közösségteremtő műfajainak támogatására” pályázati kiírásra

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyi előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület hozzájárul, hogy a Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár pályázatot nyújtson be 800.000.-Ft támogatási összegre a Csoóri Sándor Alap által kiírt „a hazai magyar és nemzetiségi, valamint a határon túli magyar népzenei együttesek és népdalkörök tudásátadásának elősegítése, szakmai munkájának fejlesztése, a közösségek megerősítése” pályázati kiírásra, a Sajógyöngye Népdalkör működésének támogatására.

2. A támogatás maximális mértéke az összes elszámolható költség 100 %-a. A pályázat megvalósításához saját forrás biztosítása nem szükséges.

Felelős: Sajószentpéteri Művelődési és Sportközpont, Városi Könyvtár igazgatója

Határidő: 2020. augusztus 31.